

Protokoll
der Jahreshauptversammlung des Tennisclub Gettorf e.V. (TCG)
am 15. März 2017 um 19.30 Uhr
im Vereinsheim am Fasanenweg

Beginn: 19.35 Uhr

Anwesende: siehe Anwesenheitsliste

Vorstand:	Michael Polzin	Vorsitzender
	Vanessa Müller	stv. Vorsitzende und Kassenwartin
	Dörte Palm-Tepp	stv. Vorsitzende und Jugendwartin für Wettkampfsport
	Mark Timmler	stv. Vorsitzender und Sportwart für Wettkampfsport
	Gerd Hohn	Beauftragter für Clubheimbewirtschaftung
	Rainer Möller	Beauftragter für Veranstaltungen und Freizeitsport
	Timo Röh	Jugendwart für Freizeitsport

Entschuldigt: Andreas Affeldt Sportwart für Freizeitsport

Gäste:	Jürgen Baasch	Bürgermeister der Gemeinde Gettorf
	Gunnar Buchheim	Vertreter des Gettorfer Turnverein (GTV)
	Ole Held	Vertreter des Gettorfer Sportclub (GSC)

TOP 1: Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Versammlung. Er stellt die frist- und formgerechte Einladung und somit die Beschlussfähigkeit fest. Michael Polzin bittet, die Abwesenheit von Andreas Affeldt zu entschuldigen, der sich auf Dienstreise in Dresden befindet.

TOP 2: Michael Polzin bittet die Anwesenden, sich zu Ehren von Gertrud Mehrens, die im vergangenen Jahr verstorben ist, von den Plätzen zu erheben. Nach einer Schweigeminute nehmen die Anwesenden wieder ihre Plätze ein.

TOP 3: Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Form (siehe Anhang) einstimmig genehmigt.

TOP 4: Jürgen Baasch übermittelt die Grußworte der Gemeinde Gettorf und bedankt sich für die unbürokratische Unterstützung der Naturgruppe „Wurzelkinder“ der Kindertagesstätte Parkallee durch den Tennisclub. Er weist darauf hin, dass die Gemeinde Gettorf den Sport gerne im Rahmen ihrer Möglichkeiten unterstützt. Der Vorsitzende bedankt sich für die gute Zusammenarbeit mit der Gemeinde und zeigt sich über das gute Verhältnis zu Verwaltung und Politik erfreut.

Gunnar Buchheim übermittelt die Grüße des GTV und hebt die kontinuierliche Zusammenarbeit des GTV mit dem TCG hervor. Michael Polzin gratuliert Gunnar Buchheim zur mittlerweile erfolgten Wahl zum Aufsichtsratsvorsitzenden des GTV.

Ole Held übermittelt die Grüße des GSC.

TOP 5: Das Protokoll der Jahreshauptversammlung vom 15. März 2016 wurde zusammen mit den Rechenschaftsberichten auf der Homepage des TCG zur Verfügung gestellt und liegt zur Einsicht aus. Es wird in der vorliegenden Fassung einstimmig genehmigt.

TOP 6: Der Vorsitzende ergänzt seinen Bericht um folgende Punkte:

- a) Michael Polzin gibt bekannt, dass die Rechenschaftsberichte der Vorstandsmitglieder diesmal den postalisch versendeten Einladungen nicht beigelegt worden sind, sondern lediglich auf der Homepage eingestellt wurden. Diese Vorgehensweise wurde angekündigt und soll beibehalten werden. Die Einladungen, die per E-Mail verschickt werden, enthalten unverändert sämtliche Informationen.
- b) Auf der Mitgliederversammlung des Kreistennisverbandes Rendsburg-Eckernförde wurde Dörte Palm-Tepp vom TC Gettorf zur neuen Vorsitzenden gewählt.

- c) Im Hinblick auf das Jubiläum im Jahr 2021 (50 Jahre TCG) kündigt Michael Polzin an, dass spätestens zur nächsten Mitgliederversammlung ein Festausschuss ins Leben gerufen werden soll.
- d) Die Mitgliederversammlungen des Tennisverbandes Schleswig-Holstein sowie dessen Unterorganisation Bezirk Nord finden in diesem Jahr ungewöhnlich spät statt, so dass darüber noch nicht berichtet werden kann.
- e) Der Vorsitzende weist auf den aus seiner Sicht wichtigsten Termin für den Sport in der Gemeinde Gettorf hin. Die Eröffnung des Sportpark Gettorf wird vom 30. Juni bis 02. Juli 2017 gefeiert. Auch wenn der Sportpark nicht die Sportstätte des TCG ist, sieht Michael Polzin hier eine gute Gelegenheit, um den Verein zu repräsentieren und Mitglieder zu gewinnen.

Rainer Möller betont, dass er sowie die anderen Mitglieder des Ausschusses für Mitgliedergewinnung und –bindung stets ein offenes Ohr für neue Ideen und Anregungen haben.

Gerd Hohn weist auf den bereits aushängenden Tresendienstplan hin und bittet darum, Eintragungen vorzunehmen.

Die weiteren Vorstandsmitglieder verzichten auf Ergänzungen ihrer Berichte. Fragen oder Ergänzungs- bzw. Erläuterungswünsche zu den Rechenschaftsberichten der Vorstandsmitglieder ergeben sich aus der Versammlung nicht.

TOP 7: Die Kassenprüfung wurde von Thomas Kurberg und Jörg Ringe durchgeführt. Die Entlastung des Vorstandes wird empfohlen.

TOP 8: Jörg Ringe beantragt die Entlastung des Vorstandes. Diese wird einstimmig erteilt.

TOP 9: Vor Eintritt in den TOP bedankt sich der Vorsitzende im Namen aller Mitglieder bei Jana Brandewiede für ihre 2-jährige Tätigkeit im Vorstand als Jugendwartin für Freizeitsport sowie die vorausgegangenen Monate als Bundesfreiwilligendienstlerin mit einem Präsent und lobt ihre kreative Arbeit.

- a) Für die Position des Kassenwartes schlägt der Vorstand Vanessa Müller zur Wiederwahl vor. Aus der Versammlung kommen keine weiteren Vorschläge.

Vanessa Müller wird einstimmig zur Kassenwartin gewählt!

Sie nimmt die Wahl an.

- b) Für die Position des Sportwartes für Wettkampfsport schlägt der Vorstand Mark Timmler zur Wiederwahl vor. Aus der Versammlung kommen keine weiteren Vorschläge.

Mark Timmler wird einstimmig zum Sportwart für Wettkampfsport gewählt!

Er nimmt die Wahl an.

- c) Für die Position des Sportwartes für Freizeitsport schlägt der Vorstand Andreas Affeldt zur Wiederwahl vor, dessen Wahl im Vorjahr zunächst nur für 1 Jahr galt. Aus der Versammlung kommen keine weiteren Vorschläge.

Andreas Affeldt wird einstimmig zum Sportwart für Freizeitsport gewählt!

Seine schriftliche Zustimmung zur Annahme der Wahl liegt vor.

- d) Für die Position des Beauftragten für Veranstaltungen und Freizeitsport schlägt der Vorstand Rainer Möller zur Wiederwahl vor. Aus der Versammlung kommen keine weiteren Vorschläge.

Rainer Möller wird einstimmig zum Beauftragten für Veranstaltungen und Freizeitsport gewählt.

Er nimmt die Wahl an!

- e) Timo Röh wurde auf der gestrigen Jugendversammlung zum Jugendwart für Freizeitsport gewählt. Er stellt sich den Anwesenden vor.

Der Vorsitzende bittet, diese Wahl zu bestätigen.

Die Wahl von Timo Röh zum Jugendwart für Freizeitsport wird einstimmig bestätigt.

- f) Thomas Kurberg scheidet turnusmäßig als Kassenprüfer aus. Hamid Malki ist bereit, die Aufgabe zu übernehmen. Weitere Vorschläge liegen nicht vor.

Hamid Malki wird einstimmig zum Kassenprüfer gewählt

Hamid Malki nimmt die Wahl an!

TOP 10: Vanessa Müller beantwortet die Nachfragen und Wortmeldungen zum vorliegenden Haushaltsvoranschlag. Anschließend wird der Haushaltsplan für das Geschäftsjahr 2017 in der vorliegenden Form (siehe Anhang) einstimmig genehmigt.

TOP 11: Nachdem bereits im Vorjahr über anstehende Maßnahmen zur Sanierung und Renovierung beraten wurde, geht es diesmal darum, konkrete Maßnahmen zu benennen bzw. eine Priorisierung vorzunehmen. Nach eingehender Diskussion wird der Vorstand damit beauftragt, bis zur nächsten ordentlichen Mitgliederversammlung eine Beschlussvorlage für die Sanierung des Umkleide- und Sanitärbereiches zu erarbeiten.

TOP 12: Michael Polzin benennt einige Termine. Die Saisonöffnung wird Samstag, 29. April 2017 um 14.00 Uhr stattfinden. Die weiteren Termine für die Sommersaison werden in Kürze festgelegt und veröffentlicht.

Wolfgang Möller regt hinsichtlich des Durchführungsmodus für die Clubmeisterschaften an, die Veranstaltung wieder an einem Stück durchzuführen. Marion Möller ermutigt dazu, auf jeden Fall an der Durchführung von Clubmeisterschaften festzuhalten.

Der Vorsitzende dankt den Anwesenden für ihr Erscheinen sowie die konstruktiven Wortbeiträge und schließt die Versammlung um 20.35 Uhr.

Gettorf, 02. Juli 2017

gez. Michael Polzin
- Vorsitzender, Versammlungsleiter u. Protokollführer -